Изменения в назначении ежемесячной выплаты на детей от 3 до 7 лет включительно
В 2020 году в России появилась новая мера финансовой поддержки населения — ежемесячное пособие для малообеспеченных семей, в которых есть дети от 3 до 7 лет. В 2021 году условия начисления этого пособия изменились: увеличился его размер, помощь стала более персонализированной и адресной, были скорректированы правила ее расчета и оформления. Разбираемся, кто сейчас может претендовать на такую выплату и как ее получить, а также отвечаем на самые распространенные вопросы об этом виде поддержки.

Кому положена выплата?

Право на такую выплату имеют семьи с маленькими детьми, в которых средний доход на члена семьи составляет меньше прожиточного минимума в регионе. В Алтайском крае  - 11524,00 руб. Однако при назначении адресной помощи учитывается не только размер дохода. Также во внимание принимаются имущественные критерии.
Если семья соответствует всем перечисленным критериям, она имеет право получать такое пособие на каждого ребенка от 3 до 7 лет включительно.

От чего зависит сумма пособия?

      Точная сумма пособия напрямую зависит от величины дохода семьи. Стандартный размер выплаты составляет 50% от «детского» прожиточного минимума, установленного для данного региона, однако в некоторых случаях эта базовая ставка может быть увеличена.

     Дело в том, что цель подобных выплат — поднять средний доход малообеспеченных семей хотя бы до уровня прожиточного минимума на каждого из ее членов. Если даже с учетом стандартной выплаты в 50% средний доход семьи не достает до прожиточного минимума, ей будет назначена повышенная ставка в 75%. Если же и в этом случае доход будет меньше нормы, то выплата будет составлять 100% от «детского» прожиточного минимума.

     Финальный размер выплаты также будет зависеть от региона, в котором живет заявитель и его дети, поскольку в разных регионах России установлены разные нормы прожиточного минимума на человека. В среднем пособие составляет от 5500 до 11000 рублей на одного ребенка.

Как получить выплату?

      Чтобы оформить пособие, нужно заполнить заявление на сайте Госуслуг либо подать документы лично через отдел соцзащиты или МФЦ. Подать заявление может один из родителей ребенка, а также его усыновитель или опекун. В заявлении нужно указать базовую информации.
     Обратите внимание, что деньги могут быть перечислены только на тот счет, к которому привязана карта национальной платежной системы «Мир», или к которому не привязано никаких карт. Если карты «Мир» у вас до сих пор нет, необходимо ее оформить в ближайшем отделении банка.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Вся прочая информация будет автоматически подгружена из государственных информационных баз, и сотрудники соцзащиты сами рассчитают нужный размер пособия на конкретного ребенка на основе                  всех перечисленных сведений.

Как рассчитать средний доход на члена семьи?
       Нужно сложить все доходы семьи за 12 месяцев, разделить их на 12 и затем разделить на количество членов семьи. Важный нюанс: в расчет принимаются доходы за год, который предшествует четырем месяцам до подачи заявления. Иными словами, если заявление подается в июне 2022 года, то учитываться будут доходы за период с февраля 2021 по январь 2022 года.
Кто считается и кто не считается членом семьи?


Считаются:

· сам заявитель;

· его супруг или супруга (вне зависимости от того, являются ли они вторым родителем ребенка);

· все несовершеннолетние дети;

· совершеннолетние дети до 23 лет, если они учатся на очном отделении и при этом не состоят в браке.

Не считаются:

· супруг или супруга в разводе;

· родители, лишенные родительских прав;

· бабушки и дедушки ребенка;

· призывники;

· члены семьи, находящиеся в тюрьме или под стражей.
Что делать, если у кого-то из взрослых нет официального дохода?
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      Согласно закону, наличие хотя бы одного источника официального заработка у каждого взрослого члена семьи является обязательным условием для начисления помощи. В качестве дохода может учитываться зарплата, стипендия, пенсия, различные гонорары, выплаты по договорам ГПХ, прибыль от ведения бизнеса или от предоставления услуг в качестве самозанятого. Не будут учитываться страховые компенсации, материальная помощь, единоразовые платежи, платежи по социальному контракту и прошлые выплаты на ребенка.

      Если же у кого-то из взрослых в обозначенный период не было официального заработка, то в силу вступает правило «нулевого дохода». Оно подразумевает, что если заработка не было по уважительной причине, то право на выплаты сохраняется. Уважительными причинами считаются:

· уход за детьми в многодетной семье, детьми до трех лет, пожилыми людьми или недееспособными родственниками;

· служба в армии плюс 3 месяца после;

· нахождение в тюрьме плюс 3 месяца после;

· длительное лечение;

· официальный статус безработного.

· очное обучение (только до 23 лет);

Какие требования предъявляются к семейному имуществу?
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      Поскольку эта мера поддержки предназначена для малообеспеченных семей, закон устанавливает ограничения на совокупность принадлежащего им имущества. Семье единовременно может принадлежать:

· Жилое помещение, пригодное для проживания, — одна квартира или дом любой площади либо несколько квартир или домов, но тогда на одного человека должно приходиться не больше 24 м² (в квартире) или 40 м² (в доме).

· Нежилые помещения — одна дача, один гараж или одно машиноместо, хозяйственные постройки на земельном участке.

· Участок земли не более ¼ гектара в черте города или не более 1 гектара за городом.

· Транспортное средство — одна машина, один мотоцикл, один катер или лодка, а также одно самоходное транспортное средство (в случае многодетности можно иметь две машины и два мотоцикла). Автомобиль при этом не должен быть слишком новым (моложе 5 лет) и слишком мощным (больше 250 лошадиных сил), исключение делается только для семей, в которых четверо или больше детей.

     Также установлено ограничение на размер сбережений — доход по процентам от них не должен превышать сумму прожиточного минимума по стране.

В течение какого срока будут начисляться ежемесячные выплаты?
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     Обычно такая выплата назначается на 12 месяцев с даты подачи заявления.

· Если подать заявление в течение полугода после того, как ребенку исполнилось три, то выплата будет назначена не с даты обращения, а с трех лет — тоже на 12 месяцев.

· Если на момент обращения ребенку уже есть 7 лет, то выплата будет назначена до того момента, когда ему исполнится 8.
Если по новым правилам семья не должна получать пособие, его отзовут?
      Нет, если адресная помощь уже была назначена ранее, то получателей не могут ее лишить даже в том случае, если они не соответствуют обновленным критериям. Поэтому вы продолжите получать помощь в течение всего срока, на который она была назначена.

Итоги

      С 2020 года семьям с низким доходом государство предоставляет дополнительную материальную помощь. Право на нее имеют семьи с детьми от 3 до 7 лет, если их средний доход не превышает прожиточного минимума, установленного в их регионе. Помимо этого, семья должна соответствовать списку других требований, которые касаются гражданства ее членов, принадлежащего ей имущества и официального заработка всех взрослых. Для назначения адресной помощи нужно оформить заявление — сделать это можно на Госуслугах либо лично придя в отделение соцзащиты или в МФЦ.

Начальник отдела 

по социальной работе         Елена Косарева

