Экскурсия полезная и позновательная
     В рамках Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» Центром занятости населения 14 апреля 2023 года организована и проведена профориентационная экскурсия для учащихся МБОУ «Быстроистокская ОСШ» в ГУП ДХ АК «Юго-Восточное ДСУ».

    Главная цель мероприятия – профориентация: показать старшеклассникам технику, оборудование, объяснить сложность технологических процессов и всю сложность работы, выполняемой сотрудниками дорожной службы.

   Работники дорожной службы непросто строят дороги, воздвигают мосты, ремонтируют полотно, они соединяют города с поселками, дают возможность передвигаться из одного пункта в другой, на их плечах лежит и содержание дорог, уровень развития населенных пунктов, а также безопасность водителей, пассажиров и пешеходов. За последние годы благодаря труду и мастерству строителей автомобильных дорог выполнен огромный объем работ по строительству и реконструкции автомобильных дорог, мостов, возведены многоуровневые развязки.

    Экскурсию по территории ГУП ДХ АК «Юго-Восточное ДСУ» провели начальник и инженер предприятия. Они рассказали ребятам об истории предприятия, об особенностях работы дорожного управления, о специалистах, которые работают в ДСУ. Специалисты ознакомили ребят с востребованными профессиями, а также, где можно получить профессии сферы дорожного хозяйства.  
     Соблюдая технику безопасности, ребята прошли по гаражу, посмотрели масштабы, увидели технику, в том числе новую. В процессе экскурсии ребята задали много интересующих вопросов – об особенностях укладки асфальта (сколько единиц техники для этого задействовано, сколько километров дороги в день можно покрыть асфальтом), о количестве единиц техники, о направлениях работы, об особенностях работы конкретных специалистов. На каждый вопрос был дан исчерпывающий ответ. 
     Школьники остались довольны экскурсией, а специалисты организации посоветовали после окончания общеобразовательного учреждения учиться профессиям сферы дорожного хозяйства, так как потребность в кадрах всегда есть.

      Хочется поблагодарить руководство ГУП ДХ АК «Юго-Восточное ДСУ» за сотрудничество. Ребята получили массу полезной информации.

